



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91

## Оперативная сводка за 20 октября

В течение 20 октября наши войска, отбывая контратаки противника, вели упорные бои в городе МЕЛНИТОВО и захватывали кварталы. Противник понес большие потери в живой силе и технике. В течение 20 октября наши войска продолжали расширять захваченные территории противника, продолжая наступление и, продвинувшись вперед от 5 до 10 километров, заняли ряд населенных пунктов, среди которых: КОСАЯ ВОДА, СТАРОДУБКА, СТАРОДУБКА, СТАРОДУБКА, СТАРОДУБКА, ШЕВЧЕНКО и железнодорожные станции ЖЕЛТЫЕ ВОДЫ, КАСИНОВА, ТИШЕНКОВ.

Контратаки наших войска, отбывая контратаки противника, продолжали вести по расширению плацдарма на правом берегу Днепра. В течение 19 октября наши войска на всех фронтах подняли и уничтожили 85 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 45 самолетов противника.

В городе Мелитово продолжали упорные бои. Немецкая пехота, усиленная танками и самоходными артиллерийскими установками, стремилась захватить потерянные накануне позиции. Противник отбился до нескольких километров. Немецкие танки, захваченные нашими войсками, отнесены к немцам. Уничтожено 1200 гитлеровских солдат и 3 самоходных орудия.

Юго-восточнее города Кременчуг, на правом берегу Днепра, наши войска вели упорные бои. Противник усиленно подготавливает контратаки против наших войск. Противник усиленно подготавливает контратаки против наших войск. Противник усиленно подготавливает контратаки против наших войск.

В течение 20 октября в районах севернее и юго-западе города МЕЛНИТОВО наши войска вели упорные бои, в ходе которых выбили противника с основных пунктов и захватили значительную часть территории. В результате ожесточенных уличных боев наши части полностью очистили от противника центральную часть города МЕЛНИТОВО. Противник отбился до нескольких километров. Немецкие танки, захваченные нашими войсками, отнесены к немцам. Уничтожено 1200 гитлеровских солдат и 3 самоходных орудия.

## Оперативная сводка за 21 октября

В течение 21 октября в районах севернее и юго-западе города МЕЛНИТОВО наши войска вели упорные бои, в ходе которых выбили противника с основных пунктов и захватили значительную часть территории. В результате ожесточенных уличных боев наши части полностью очистили от противника центральную часть города МЕЛНИТОВО. Противник отбился до нескольких километров. Немецкие танки, захваченные нашими войсками, отнесены к немцам. Уничтожено 1200 гитлеровских солдат и 3 самоходных орудия.

Южнее РЕНЧИНЬ наших войска, продолжая вести наступательные бои на правом берегу Днепра, расширили захваченные территории противника, продолжая наступление и, продвинувшись вперед от 5 до 10 километров, заняли ряд населенных пунктов, среди которых: КОСАЯ ВОДА, СТАРОДУБКА, СТАРОДУБКА, СТАРОДУБКА, ШЕВЧЕНКО и железнодорожные станции ЖЕЛТЫЕ ВОДЫ, КАСИНОВА, ТИШЕНКОВ.

Контратаки наших войска, отбывая контратаки противника, продолжали вести по расширению плацдарма на правом берегу Днепра. В течение 20 октября наши войска на всех фронтах подняли и уничтожили 85 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 45 самолетов противника.

В городе Мелитово продолжали упорные бои. Немецкая пехота, усиленная танками и самоходными артиллерийскими установками, стремилась захватить потерянные накануне позиции. Противник отбился до нескольких километров. Немецкие танки, захваченные нашими войсками, отнесены к немцам. Уничтожено 1200 гитлеровских солдат и 3 самоходных орудия.

Каждый вечер Воронежского областного и городского комитетов ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся № 217 (4192) 22 октября 1943 года, пятница. Цена 20 коп.

## ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА КОЛХОЗНЫХ ЖИВОТНОВОДОВ

Множесколько лет тому назад мы жили в правлении колхоза «Большевик», Острогожского района. В этом колхозе обранным своим оставшимся на дугу, без труда, Колхозники неоднократно обрабатывали и правления пожелали работать на колхозной даче, но их требования не выполняли.

Такое отношение к животноводству служит уроком для колхозных руководителей. В Ростовском районе, по примеру, есть колхоз «Новый хлебороб». Председатель этого колхоза Сердюков не достоин этого звания, так как не заботится о развитии колхоза. Вместо того, чтобы по-колхозски заботиться за ремонт животноводческих ферм, Сердюков распорядился деньги в хорошие последние два дня дачного дара.

Известно, что подавляющее большинство колхозников в районном правлении не имеют никакого представления о животноводстве. Они должны были в короткий срок не только восстановить поголовье фермы, но и отстроить новые, отремонтировать старые строения, сделать необходимый запас кормов, подготовить фермы к зиме. За 8 месяцев проиждет большая работа. Колхозные животноводы восстановили многие фермы, построили сотни коровников, конюшени, овчарни, свинарники. С их помощью благодарен Крестин Александрович, который организовал создание и укреплению фермы колхоза. Многие колхозники старались как можно больше сделать работы, но не успели.

Колхозник сельхозработник И. Мазур, Вейделеского района, живет в колхозном дворе, имеет 143 овцы, полдюжины телат, 90 кур и другой скот. Колхозники и колхозники колхоза «Колхозники» в Колхозе, который серьезно вывозилась в кормах и животноводческих хозяйствах. Здесь все отремонтировано, утеслено, побелено, для скота приспособлено 7 тысяч пудов сена, почти 4 тысячи пудов соломы и другие корма.

Все, кто хочет проивести колхозную животноводческую работу, должен овладеть все большую лозную фронт, тот обязан познакомиться с работой и росте поголовья, иметь хорошие постройки, достаточно кормов, охранять коров, правильно пасти их. В колхозе им, XVII паргасла, Ростовского района, своим делом помогают их требования. Здесь колхозники не только заготовили сена, но и 120 центнеров соломы, а также, в том числе 300 центнеров сена, подвезли в ферму. Так довольно много в колхозе, несомненно, корме в полевые не обеспечен кормом. Все колхозники должны быть замечательными и стараться сделать свою работу строгому образцу. Не менее строго должны быть поведенными фермы. Только при этом условии можно считать, что скот обеспечен кормом.

### Примен тов. В. В. Сталина и А. М. Иоффа

21 октября Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого. В. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого. В. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого. В. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого.

### Примен тов. В. М. Молотова и Г. В. А. Гурьянова

21 октября Народный Комиссар иностранных дел тов. В. М. Молотов принял министра Агони Вадимовича Великого. В. М. Молотов принял министра Агони Вадимовича Великого. В. М. Молотов принял министра Агони Вадимовича Великого.

### Примен тов. В. В. Сталина и А. М. Иоффа

21 октября Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого. В. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого. В. В. Сталин принял министра Агони Вадимовича Великого.

### Состав Советской делегации на Совещании представителей Советского Союза, Соединенных Штатов и Великобритании

На председателе в Москве Советского правительства — Г. М. Державин, Делегацию Советского Социалистического Республика — Г. М. Державин, Председатель делегации иностранных делегатов — В. М. Молотов. Члены делегации: Председатель Маршал Советского Союза — Е. В. Воронцов, Заместитель

### ВРУЧЕНИЕ ВЕРТИКАЛЬНЫХ ГРАМОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХНЕГО СОВЕТА СССР ТОМ. И. И. КАЛИНИНУ ПОСЛОМ ТУРЦИИ В РСФСР И КИТАЮ

30 октября в 1 час дня в Кремле состоялось торжественное вручение грамот Председателю Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин при чрезвычайном и Полномочном Посла Турецкой республики г-на Х. В. Байлура, вручившего свои верительные грамоты. Г-на Х. В. Байлура сопровождал именной аттешэ посольства Мамур Ш. Зофу, 1-й Секретарь посольства г-н М. Дамель, 1-й Секретарь Посольства г-н А. Барид, 2-й секретарь посольства г-н М. Кунг и 2-й секретарь посольства г-н Ш. Илмаз, которые были представлены Послом тов. М. И. Калинину.

Тов. М. И. Калинин вместе с послом г-ном Байлуром вручили ему грамоты верительных грамот.

### ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНА ЛЕНИНА И ЗОЛОТОЙ МЕДАЛИ «СЕРИ И МОЛОТ» ГЕРОМУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА П. И. Т. ГЕВСОНИ

Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил Герою Социалистического Труда т. П. И. Тевсони и П. И. Коровову и В. В. Вахрушеву грамоты и ордена. Герою Социалистического Труда т. П. И. Тевсони и П. И. Коровов награждены орденом Ленина и золотой медалью «Серв и Молод» вместе с грамотой ордена. Герою Социалистического Труда т. В. В. Вахрушеву вручили грамоту и ордена. Герою Социалистического Труда т. П. И. Тевсони и П. И. Коровов награждены орденом Ленина и золотой медалью «Серв и Молод» вместе с грамотой ордена. Герою Социалистического Труда т. В. В. Вахрушеву вручили грамоту и ордена.

### ХРОНИКА

Председатель Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил грамоты и ордена Герою Социалистического Труда т. П. И. Тевсони и П. И. Коровову и В. В. Вахрушеву.

где бы не был он в перлах развлечений. Комсомольцы на фронте и в тылу проявляют свою инициативу, выступают с инициативами, организуют молодежь, чтобы помочь старшим бойцам обеспечить фронт боевой техникой, продуктами, медикаментами, инструментами, а также организовать массовый сбор металлического лома. По примеру комсомольцев и молодежи в тылу возникли комсомольские бригады, которые производят продукцию для фронта. В комсомольских бригадах работают комсомольцы и молодежь, которые производят продукцию для фронта. В комсомольских бригадах работают комсомольцы и молодежь, которые производят продукцию для фронта.

### Советского Информбюро

#### Оперативная сводка за 20 октября

Наша авиация наносит массовые удары по боевым порядкам противника в районе Мухоморок, по железнодорожным узлам и аэродромам в районе Мухоморок, по железнодорожным узлам и аэродромам в районе Мухоморок, по железнодорожным узлам и аэродромам в районе Мухоморок.

В ночь на 20 октября наша авиация бомбардировала немецкие позиции в районе Мухоморок, по железнодорожным узлам и аэродромам в районе Мухоморок, по железнодорожным узлам и аэродромам в районе Мухоморок.

#### НАЛЕТО У НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ ЗНАМЕНА, ДАШТА И СТАНЦИЮ ЦИКОЛЬ

В ночь на 23 октября наша авиация бомбардировала железнодорожные узлы Знамена, Дашта и станцию Циколь. В результате бомбардировки повреждены железнодорожные пути, уничтожены здания, повреждены коммуникации.

#### НАЛЕТО У НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ ЗНАМЕНА, ДАШТА И СТАНЦИЮ ЦИКОЛЬ

В ночь на 23 октября наша авиация бомбардировала железнодорожные узлы Знамена, Дашта и станцию Циколь. В результате бомбардировки повреждены железнодорожные пути, уничтожены здания, повреждены коммуникации.

В тылу комсомольцы и молодежь организуют комсомольские бригады, которые производят продукцию для фронта. В комсомольских бригадах работают комсомольцы и молодежь, которые производят продукцию для фронта.

В тылу комсомольцы и молодежь организуют комсомольские бригады, которые производят продукцию для фронта. В комсомольских бригадах работают комсомольцы и молодежь, которые производят продукцию для фронта.

В тылу комсомольцы и молодежь организуют комсомольские бригады, которые производят продукцию для фронта. В комсомольских бригадах работают комсомольцы и молодежь, которые производят продукцию для фронта.

### Подписание соглашения о поставках в Советский Союз

19 октября 1943 года в Лондоне подписано соглашение о поставках Советскому Союзу авиационных двигателей, авиационных приборов, авиационных инструментов, авиационных приборов, авиационных инструментов, авиационных приборов, авиационных инструментов.

### Защиты у Народного Комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова в честь г-на Корделла Хелла и г-на Антона Идена

23 октября Народный Комиссар иностранных дел тов. В. М. Молотов принял в честь г-на Корделла Хелла и г-на Антона Идена. Г-н Корделла Хелла и г-н Антон Иден являются представителями американской делегации. В. М. Молотов вручил им грамоты и ордена.

### Все силы молодежи на помощь фронту

Ленинско-Сталинское комсомольство — 25 лет. Верный помощник и надежный резерв коммунистической партии, ВЛКСМ за 25 лет вырос в мощную организацию советской молодежи.

Партия большевиков стояла у истоков комсомольского движения, и крепость его всегда была и есть руководство партии. Ленин — наш отец, Сталин — наш отец, комсомольцы — наши сыновья.

Отечественная война выдвинула перед нами задачу мобилизации всех сил молодежи на помощь фронту. Комсомольцы и молодежь должны быть впереди всех в борьбе за победу.

Вечная любовь и родина, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу.

Вечная любовь и родина, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу. Вечная любовь и родина, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу, дитя инстинкта зреть врагу.

О. ИЩАКОВА, секретарь ЦК ВЛКСМ.



